



## Årsmøteprotokoll for

### Tele-Busk krets

Søndag 28.01.2018 kl. 11.00 Fjellhallen, Notodden

#### Tilstede:

Representanter fra: Notodden, Sandsvær, Rjukan og Hokksund

#### Saksliste

1. Godkjenning av innkalling og saksliste
2. Valg av møteleder og to til å signere protokollen
3. Forretningsorden

-Kretsstyret foreslår at budsjett blir flyttet til etter innsendte saker

4. Ord for dagen
5. Årsrapport 2016
6. Regnskap 2016
7. Budsjett 2017
8. Enkel bevertning
9. Innsendte saker
10. Valg 2017
11. Avslutning

#### 1. Åpning med godkjenning av innkalling og saksliste.

Godkjent

#### 2. Valg av møteleder, sekretær og to til å signere protokollen.

Møteleder: Anne Britt Hauge

Møtesekretær: Anna Bahr

Til å underskrive protokollen: Henning Hjallen og Andrine Apeland

#### 3. Forretningsorden

Alle representantene er godkjent

Kretsstyret foreslår at budsjettet 2018 flyttes til etter innsendte saker.

Årsmøtets motforslag er at budsjettet 2018 ikke flyttes, men tas opp igjen under innsendte saker, godkjent.



**4. Ord for dagen.**

V/ Anna Bahr

**5. Årsrapport 2017**

Enstemmig godkjent

**6. Regnskap 2017**

Enstemmig godkjent

**7. Budsjett 2018**

Godkjent

**8. Beverting og bilder fra World Scout Moot**

**9. Innsendte saker**

a) Telebusk på nett

Kretsstyret får fullmakt til drift av nettsider, samt utnevne webansvarlig.

b) Økonomisk støtte til Roverway

Enstemmig vedtatt at de fire deltakerne støttes med 1000 kr per person.

c) Øke medlemmer i kretsstyret

Forslag til 1. Hokksund: det økes ikke antall styremedlemmer i kretsstyret, og studiekontakt oppnevnes av kretsstyret, enstemmig vedtatt.

d) Forslag om æreskniver

Kretsstyret gis fullmakt til å behandle saken, og sjekker hvem som eventuelt er kvalifisert til å få æreskniven.

**10. Valg 2018**

**Styret i Tele-Busk krets av Norges speiderforbund består nå av følgende:**

**Kretsleder:** Aud Elin Lybekk (to år)

**Visekretsleder:** Knut Erling Hagen (ett år)

**Sekretær:** Anna Bahr (to år)

Søndag 28.01.2018  
Kl. 11.00  
Fjellhallen, Notodden



ALLTID BEREDT

**Kasserer:** Berit Falao (ett år)  
**Styremedlem:** Eivind Toreid (ett år)  
**Roverkontakt:** Hanne Kristine Lybekk  
**Studiekontakt:** Jørgen Sando  
**Vara til styret:** 1. Morten Endrerud  
2. Viktoria Havn  
3. Karoline Sando  
4. Krisitan Verket

**Revisor:** Jørgen Sando

**Valg komité:** Modum, Ulf Muggerud, Anne Britt Hauge

**Valg av representanter:**

Speidertinget:

Kretsstyret gis fullmakt til å velge representanter.

Speider-/roverforum:

Innenfor kretsens økonomiske grenser kan kretsstyret velge representanter.

NM i speiding:

Det sendes ikke patruljer til NM i speiding i år.

Kretsleirkomité:

Hokksund - Ole Jonny Myrvold

Notodden - Morten Endrerud

Sandsvær - Knut Erling Hagen

Hokksund ønsker å arrangere Jota/Joti, årsmøtet støtter dette.

**Protokollen er lest og godkjent.**

Henning H. Jallen.....

Anders Aude.....